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ATA Nº 053/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 29 de dezembro de 2025 
Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e cinco 

(29.12.2025), na Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo 

“quórum” regimental, na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, Edson Proença Adames/PSDB, Elder Knapp/MDB, 

Iris Lamm Selig/PP, Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Márcia 

Worm/PDT e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp sob a proteção de Deus abriu os trabalhos cumprimentando os presentes e 

colocou em discussão a Ata de nº 052/2025 da sessão ordinária realizada no dia 

22 de dezembro de 2025, como ninguém se manifestou a Ata de nº 052/2025 foi 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou a 

vereadora Marcia Worm para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na 

sequência, agradeceu a vereadora pela leitura e solicitou ao vereador Cezar 

Formentini – 1º Secretário, para que efetuasse a leitura do expediente recebido e 

das proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão Ordinária do dia 29 de 

dezembro de 2025. - Correspondência eletrônica encaminhando Ofício nº 

3045/2025/GIGOV/PF, de 23 de dezembro de 2025, que informa a celebração do 

Contrato de Repasse nº 989293/2025 - Operação 1107479-87 que tem por 

finalidade “Pavimentação de acesso ao Parque Municipal de Exposições e Rodeio 

em Santo Antônio do Planalto/RS.”. O valor repassado é de R$ 389.864,00 

(trezentos e oitenta e nove mil oitocentos e sessenta e quatro reais), tendo o 

Município de Santo Antônio do Planalto, se comprometido a aportar, a título de 

contrapartida, a quantia de R$ 15.586,00 (quinze mil quinhentos e oitenta e seis 

reais) e o prazo de vigência do Contrato de Repasse é até 31/12/2027. - Demais 

convites para cursos e eventos. PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO: Nesta sessão 

não foram apresentadas proposições pelo Poder Executivo. PROPOSIÇÕES DO 

LEGISLATIVO: - Pedido de Providências de nº 090/2025, de autoria da 

vereadora Márcia Worm/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito 

Municipal, solicitando que juntamente com o setor competente seja realizada a 

manutenção da estrada de acesso às propriedades de Marli Muller Soares, 

Vanderlei de Moura e Marcos Rogério Alves dos Santos. A melhoria da estrada é 

fundamental para garantir mais segurança, conforto e mobilidade aos usuários. 

Com as intervenções realizadas, o tráfego torna-se mais seguro e eficiente, 

reduzindo riscos de danos aos veículos. Justificativa: Justifica-se este pedido, pois 

a estrada em boas condições facilita o escoamento da produção, melhora o acesso 

aos serviços essenciais e contribui para o desenvolvimento econômico e social da 

região, beneficiando diretamente moradores, trabalhadores e visitantes. - Pedido 

de Providências de nº 091/2025, de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, 

solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que 
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determine ao setor competente para notificar proprietários de terrenos baldios para 

que façam a limpeza de seus imóveis, como forma de mantê-los limpos visando 

combater focos em potencial do mosquito Aedes Aegypti, transmissor de dengue, 

Chikungunya e Zica Vírus. Além disso, para os proprietários que não fizerem a 

limpeza dos imóveis, e que não mantê-los limpos, sugerimos que a Prefeitura faça 

o serviço, cobrando dos responsáveis e lançando o valor para fins de pagamento, 

sendo que caso não houver o pagamento do débito implicará em inscrição na dívida 

ativa e encaminhado para procuradoria jurídica do município para que sejam 

tomadas as providências cabíveis. JUSTIFICATIVA: Justifica-se o pedido, pois há 

muita cobrança da Comunidade que em muitos locais há esses terrenos baldios, 

que não são limpos e causam grandes transtornos para a vizinhança e arredores. 

- Pedido de Providências de nº 092/2025, de autoria do vereador Maikon Luz 

Vicente/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, 

solicitando que seja realizado o cascalhamento em alguns trechos desde a BR-386 

passando a antiga fábrica da Papelão Zebu. Justificativa: A colocação de cascalho 

em algumas partes da estrada irá melhorar o escoamento da água da chuva e 

diminuir o aparecimento de buracos; além de reduzir significativamente a 

quantidade de lama em dias chuvosos. O presente pedido visa aperfeiçoar as 

condições de trafegabilidade nestes trechos e aumentar a segurança das pessoas 

que transitam naquele local. Após a leitura das proposições, o senhor presidente 

deferiu os pedidos de providências na forma regimental e como não haviam 

vereadores inscritos para o Espaço do Grande Expediente passou-se para o 

espaço das Comunicações, estando inscritos os vereadores: - ELDER 

KNAPP/MDB: O senhor presidente, vereador Elder Knapp solicitou que o vice-

presidente vereador Maikon Luz Vicente assumisse o comando dos trabalhos para 

que ele pudesse se manifestar na Tribuna. Para começar, cumprimentou todos os 

presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Posteriormente, agradeceu 

aos funcionários desta Casa pelo trabalho e pela ajuda ao longo do ano. Após, 

comentou sobre como os vereadores puderam se deslocar para contatar seus 

deputados e senadores para adquirirem emendas e verbas; além disso, o vereador 

observou que foi economizado de forma responsável o dinheiro da Câmara e, por 

isso, será devolvido para o Poder Executivo o valor de 659 mil reais. Afirmou que 

este dinheiro será utilizado para a pavimentação de ruas do município, pois há um 

projeto do Pavimenta que virá para o município e o mesmo precisa dar uma 

contrapartida de 393 mil reais. Na sequência, comentou sobre a necessidade do 

município de realizar pavimentações; também observou a situação da Rua 

Guilherme Koppe e, em uma conversa esta tarde, o prefeito confirmou que serão 

realizados os devidos reparos na referida rua o quanto antes. Logo após, falou 

sobre os recursos que, juntamente com o Poder Executivo e através da bancada 

do MDB, foram trazidos para a cidade: 400 mil reais destinados para a terceira 

etapa do ginásio por meio do deputado Márcio Biolchi; 300 mil reais com a 
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finalidade de adquirir uma retroescavadeira também através do deputado Márcio; 

200 mil reais designados para a Saúde do município por intermédio do deputado 

citado anteriormente; 50 mil reais do deputado Luciano Silveira que será aplicado 

na assistência social do município; 200 mil reais do secretário Beto Fantinel 

destinados para o Centro de Convivência e 100 mil reais com o objetivo de ampliar 

o CRAS; através do deputado Vilmar Zanchin foi adquirido uma draga já usada, 

mas que servirá nos próximos meses para atender as demandas dos agricultores 

do município; um rolo liso compactador foi obtido por intermédio do Daer; e uma 

caminhonete Ford Ranger do ano de 2009 através do Wellington por meio da 

assessora Cris do deputado Márcio Biolchi; o prefeito municipal através do governo 

federal adquiriu 2 milhões e 200 mil para construções de casas populares. Em 

seguida, o vereador afirmou que as pedras britas para a localidade de Rincão Doce 

já estão no município e quando a chuva cessar, será iniciado a colocação das 

pedras. Logo após, comentou sobre uma emenda do senador Paim de 400 mil reais 

destinados para a rua do Parque de Rodeios. Na sequência, comentou o quão bem 

os vereadores estão se saindo. Depois, agradeceu a funcionária Deise, o 

funcionário Osmar e o assessor jurídico Jonatan. Para encerrar, agradeceu a todos. 

- LETÍCIA KARLING/PSDB: Para iniciar, cumprimentou todos os presentes e 

aqueles que assistiam via redes sociais. Logo após, falou sobre o seu pedido de 

providências em que solicita o setor competente para que contate os proprietários 

de terrenos baldios para que façam uma limpeza neles com o intuito de combater 

os focos dos mosquitos transmissores de doenças. Em seguida, a vereadora 

comentou sobre seus pedidos que fez ao longo do ano. Posteriormente, a 

vereadora afirmou que o município será contemplado por mais uma emenda 

parlamentar e o assessor do deputado Lucas Redecker garantiu que a emenda 

chegará ao município no início de 2026. Na sequência, parabenizou os vereadores 

que cumprem seus propósitos e se dedicam para verem a cidade progredir. Após, 

a vereadora desejou um feliz ano novo para todos os munícipes e agradeceu os 

funcionários desta Casa. A vereadora também observou como é importante saber 

que a Câmara é provedora do valor que será utilizado para fazer a pavimentação 

no município. Para encerrar, agradeceu a todos e desejou um bom ano novo. - 

MAIKON LUZ VICENTE/PDT: Iniciou cumprimentando todos os presentes e 

aqueles que assistiam via redes sociais. Na sequência, falou sobre o seu pedido 

de providências solicitando que seja realizado o cascalhamento em alguns trechos 

da estrada que vai da Br-386 até um pouco após a antiga fábrica Papelão Zebu. 

Também desejou a todos os munícipes um feliz ano novo. Posteriormente, 

agradeceu o Presidente Elder pelo voto de confiança por ter sido o vice-presidente 

durante este ano. Para encerrar, agradeceu a todos. - MARCIA WORM/PDT: 

Iniciou cumprimentando todos os presentes e aqueles que assistiam via redes 

sociais. Após, comentou sobre o seu pedido de uma estrada na localidade de 

Nossa Senhora do Carmo que necessita de reparos. Posteriormente, parabenizou 
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toda a Secretaria de Obras. Depois, comentou sobre uma correspondência que veio 

do Ministério do Turismo para o acesso do Parque de Rodeios de um projeto que 

já foi cadastrado há dois anos. A vereadora também observou como a cidade ainda 

possui uma grande quantidade de ruas de chão batido, mas que está diminuindo 

ao longo do tempo. Em seguida, comentou sobre como estava entristecida por 

conta de que várias cidades ao redor do município foram contempladas no 

programa Qualifica RS e o município não; além disso, falou como os munícipes 

foram lesados pelo fato de que não foi inscrito o município. A vereadora também 

parabenizou os vereadores pelos seus trabalhos ao longo do ano e o Presidente 

desta Casa pelo seu desempenho. Na sequência, agradeceu os funcionários da 

Câmara. Para encerrar, desejou um feliz ano novo para toda a comunidade. - 

EDSON PROENÇA ADAMES/PSDB: Começou cumprimentando todos os 

presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Na sequência, parabenizou o 

Presidente desta Casa pelo seu mandato e agradeceu pelos dias que esteve na 

Câmara por ser tão bem recebido. Em seguida, agradeceu ao vereador Mauricio 

por ter lhe dado a oportunidade de ser vereador por alguns momentos. 

Posteriormente, desejou um feliz ano novo para todos os munícipes. - VILMAR 

SOARES DA SILVA/PDT: Para iniciar, cumprimentou todos os presentes e aqueles 

que assistiam via redes sociais. Logo após, agradeceu aos funcionários desta Casa 

pelos seus trabalhos e agradeceu os secretários do município também; além disso, 

parabenizou o servidor Alfredo pelo seu excelente trabalho na localidade da antiga 

Fábrica Papelão Zebu. Parabenizou também o futuro presidente desta Casa, o 

vereador Cezar. Após, cumprimentou o Secretário Leandro, o qual chegou naquele 

momento; também observou que ano passado foi destinado em torno de 400 mil 

reais para o Poder Executivo pelas mesmas razões que esse ano e o vereador 

sugeriu ao prefeito que fosse utilizada essa quantia para a educação a fim de 

ampliar as escolas municipais. Para finalizar, agradeceu a todos. - O Presidente 

VEREADOR Elder Knapp cumprimentou o Secretário Municipal da Agricultura, 

senhor Leandro Gomes, o qual chegou naquele momento. Após, fez uma correção 

em relação a uma fala da vereadora Marcia, aonde ela comentou que o município 

não havia se inscrito no Programa Qualifica RS; o vereador afirmou que o município 

se inscreveu, mas não foi contemplado por conta de que a cidade não foi atingida 

pela enchente e, então, ficou em segundo plano. O Presidente afirmou que a 

Secretária da Administração lhe repassou a informação. Em seguida, fez uma 

observação em relação ao fato de que a vereadora comentou que o recurso do 

senador Paim era de 2 anos atrás, mas o vereador Elder confirmou que o Prefeito 

Municipal esteve em Brasília, esse ano, no gabinete do referido senador e a partir 

dali, surgiu a emenda de 400 mil reais. A vereadora Márcia comentou que a 

informação acerca da inscrição do Qualifica RS havia sido lhe dada pelo prefeito 

em uma visita ao gabinete. O Presidente, então, afirmou que está com todos os 

dados relacionados e que pode passar para a vereadora. A vereadora falou que irá 
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se informar sobre a emenda do Paim, pois o projeto que haviam se cadastrado foi 

há algum tempo atrás. O Presidente também sugeriu à vereadora que se 

informasse sobre o valor de 600 mil reais dos deputados, pois ainda não chegou 

ao município. A vereadora Marcia solicita ao vereador Cezar para que lhe auxiliasse 

e questionou “[...] nós não trouxemos 300 mil reais da piscina? Que está depositado 

e não foi há poucos dias anunciado mais 350 mil da bancada do PDT nesta 

Câmara?”. O vereador Elder falou que acredita que quando é anunciado uma 

emenda e um recurso, eles devem estar depositados na conta. Após, a vereadora 

perguntou se não está depositado na conta do município o valor do recurso. O 

vereador Elder comentou que este é da outra gestão e não do ano de 2025 e a 

vereadora respondeu que ela participou igual do recurso. O Presidente Elder falou 

para a vereadora se informar e trazer os dados na próxima sessão. - DOUGLAS 

RAFAEL ALLEBRAND/Republicanos: Para começar, cumprimentou todos os 

presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Em seguida, agradeceu ao 

Presidente pela oportunidade de viajar e poder ir atrás dos recursos para o 

município. Agradeceu também todos os colegas vereadores e os funcionários da 

Casa. Após, desejou um feliz ano novo para toda a comunidade. Para encerrar, 

agradeceu a todos. Como não havia mais vereadores inscritos para se manifestar 

passou-se para o Intervalo Regimental. Reabrindo os trabalhos após o intervalo, o 

Senhor Presidente solicitou que fosse feita a leitura da matéria constante da 

ORDEM DO DIA: - Projeto de Lei nº 082/2025, de 22 de dezembro de 2025, de 

autoria do Poder Executivo que: “Suprime, revoga e altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 1.545/2018 que dispõe sobre o Programa ‘Nota Premiada’ e sobre a 

adesão do Município ao Programa Nota fiscal Gaúcha”. PARECERES: Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa 

forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, 

merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, opinamos 

favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da 

Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Edson Proença Adames/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei de nº 082/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente os pareceres.  – 

Projeto de Lei nº 083/2025, de 22 de dezembro de 2025, de autoria do Poder 

Executivo, que: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no orçamento, 

no valor de R$ 15.000,00”. PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal 

e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas 
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condições em que foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. 

Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT 

(Membros). Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o 

projeto está de acordo com as legislações financeira, orçamentária e tributária, 

opinamos favoravelmente à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: 

Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar Formentini/PDT, Edson Proença 

Adames/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). Colocado em discussão, ninguém 

se manifestou e colocado em votação o Projeto de Lei de nº 083/2025, foi aprovado 

por unanimidade juntamente os pareceres. - Projeto de Lei Legislativo de nº 

05/2025, de 22 de dezembro de 2025, de autoria da Mesa Diretora, que: “Autoriza 

o Poder Legislativo Municipal a realizar contratação temporária de excepcional 

interesse público e dá outras providências”. PARECERES: Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa 

forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, 

merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, opinamos 

favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da 

Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Edson Proença Adames/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei Legislativo de nº 05/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente os 

pareceres. Como não haviam mais projetos em pauta, passou-se para o roteiro da 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA para o ano de 2026. Após o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão conforme determina a Lei Orgânica e o Regimento Interno 

para que os senhores vereadores apresentassem chapas para concorrer a Mesa 

Diretora para o exercício de 2026. Reabrindo os trabalhos, o Senhor Presidente 

comunicou que foi apresentada apenas uma chapa. Chapa nº 01 (um), assim 

composta: - Presidente: Vereador Cezar Formentini/PDT; - Vice-Presidente: 

Vereador Douglas Rafael Allebrand/Republicanos; - 1º Secretário: Vereador Elder 

Knapp/MDB; - 2º Secretário: Vereador Maikon Luz Vicente/PDT. Após a leitura, o 

Senhor Presidente iniciou o processo de votação da Mesa Diretora para 2026. Os 

vereadores foram chamados nominalmente em ordem alfabética, para responder 

se é a favor ou contra a Chapa nº 01 (um). Os vereadores Cezar Formentini/PDT, 

Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Edson Proença Adames/PSDB, Elder 

Knapp/MDB, Iris Lamm Selig/PP, Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, 

Márcia Worm/PDT e Vilmar Soares da Silva/PDT foram chamados individualmente 

e todos, por unanimidade responderam que são favoráveis a Chapa nº 01. Desta 
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forma, o Senhor Presidente Elder Knapp declarou eleita a Chapa nº 01 (um) com 

os nove votos favoráveis e declarou eleita a NOVA MESA DIRETORA PARA 2026, 

assim constituída: - Presidente: Vereador CEZAR FORMENTINI/PDT; - Vice-

Presidente: Vereador DOUGLAS RAFAEL ALLEBRAND/Republicanos; - 1º 

Secretário: Vereador ELDER KNAPP/MDB; - 2º Secretário: Vereador MAIKON 

LUZ VICENTE/PDT. O Senhor Presidente informou que a posse se dará 

automaticamente no dia 1º de janeiro de 2026. Na sequência o Senhor Presidente 

fez a leitura dos nomes dos componentes da COMISSÃO REPRESENTATIVA 

2026: - MEMBROS TITULARES: - Cezar Formentini/PDT; - Elder Knapp/MDB; - 

Douglas Rafael Allebrand/Republicanos; - Edson Proença Adames/PSDB e - 

Maikon Luz Vicente/PDT. - MEMBROS SUPLENTES: - Letícia Karling/PSDB; - 

Márcia Worm/PDT; - Iris Lamm Selig/PP; - Vilmar Soares da Silva/PDT. A 

composição da Comissão Representativa para o ano de 2026 foi colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO 

JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA 2026: - Maikon Luz Vicente/PDT – Presidente; - 

Letícia Karling/PSDB; - Iris Lamm Selig/PP e - Vilmar Soares da Silva/PDT - 

Membros; - Douglas Rafael Allebrand/Republicanos - Suplente A composição da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação 2026 foi colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 

TRIBUTAÇÃO PARA 2026: - Elder Knapp/MDB – Presidente; - Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos; - Edson Proença Adames/PSDB e - Marcia Worm/PDT - 

Membros; - Iris Lamm Selig/PP - Suplente A composição da Comissão de 

Orçamento, Finanças e Tributação 2026 foi colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Após a escolha da Mesa Diretora e das Comissões para o ano 

de 2026, o Senhor Presidente parabenizou o vereador eleito Cezar Formentini e 

colocou a palavra a sua disposição. O presidente eleito, vereador Cezar Formentini 

se manifestou cumprimentou a todos os presentes e manifestou sua satisfação em 

ter sido mais uma vez eleito presidente desta Casa. Primeiramente agradeceu a 

Deus, agradeceu aos seus colegas vereadores pro ter sido eleito por unanimidade. 

Também falou que é uma honra muito grande e que sabe de todos os 

compromissos que irá assumir em presidir esta Casa. Lembrou que usa a Tribuna 

a vários anos e sempre fala que tudo o que o município faz passa pelos vereadores. 

Disse também que já está acostumado pois estará assumindo seu sexto mandato 

como presidente desta Casa e sempre teve em seu discurso e em seu 

comprometimento dois pilares muito importantes que são, a democracia e a união 

de todos os vereadores. Disse que sempre foi um presidente muito democrático, 

muito simples, de fácil acesso para conversar sobre qualquer situação. Lembrou 

também que 2026 será um ano diferente devido à política e o presidente precisa 

ser o mediador dos ânimos por vezes exaltados, o que considerou perfeitamente 

normal. Considerou que cada um deve seguir o seu partido, ter fidelidade ao seu 

partido e encarar qualquer que sejam as coligações, tanto a nível estadual quanto 
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federal. Considerou que isto é ser democrático e é governar com tranquilidade. 

Declarou que ele é uma pessoa muito tranquila para tratar sobre qualquer assunto 

e qualquer problema com funcionário ou com a parte da presidência será resolvido 

da melhor forma para todos. Disse ainda para comunidade que seu empenho para 

o ano de 2026 será ainda maior, sempre pensando nos munícipes de Santo Antônio 

do Planalto. Mais uma vez agradeceu ao voto de cada um dos vereadores dizendo 

que conversou com cada um separadamente pedindo apoio porque para ser 

presidente é necessário conseguir a maioria dos votos e teve a felicidade de todos 

os nove votos favoráveis. Também agradeceu a parabenizou ao vereador Elder 

Knapp pelo excelente trabalho que fez à frente deste poder durante o ano de 2025. 

Encerrou desejando um Feliz Ano Novo para todos. Antes de encerrar a sessão o 

senhor presidente, vereador Elder Knapp desejou muito sucesso a presidente eleito 

para que tenha êxito em mais um ano na condução dos trabalhos desta Casa. 

Também desejou um Feliz 2026 a todos os munícipes e lembrou que ele será o 

presidente desta Casa até o dia 31 de dezembro. E, nada mais havendo a tratar 

sob a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a presente reunião 

convocando os Senhores Vereadores para a 1ª reunião da Comissão 

Representativa a ser realizada dia 12 de janeiro de 2026, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores, às 19:00 horas.  

 
 
 
 

Ver. Elder Knapp                                            Ver. Cezar Formentini 
Presidente                                                          1º Secretário 


